

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

21. 08. - 28. 08. 2022.

NED, 21. 08. 2022. 21. nedjelja kroz godinu	08:00 20:00	+ Juzbašić Katarina; + Vugrinčić Karlo i Gizela; + Sabljak Stjepan; + vlč. Blaž Horvat; + vlč. Lovro Galić; na nakanu za zdravlje + Vujec Srećko
PON, 22. 08. 2022. BDM Kraljica	18:30	+ Darabuš Josip; + Herceg Nenad
UTO, 23. 08. 2022. sv. Ruža Limska	18:30	+ Kukec Ruža
SRI, 24. 08. 2022. sv. Bartol, apostol	18:30	1.) + ob. Jakopović; + ob. Slivar; + ob. Majcenović; + ob. Berović; 2.) na čast Krvi Kristovoj
ČET, 25. 08. 2022. sv. Ljudevit	18:30	+ Kolarec Milan; + Rožić Ljudevit i Katarina; + Mudri Dragutin
PET, 26. 08. 2022. svagdan	18:30	na nakanu
SUB, 27. 08. 2022. sv. Monika	18:30	+ Škorjanec Milka i Dragutin; + Škrapc Rudolf; + ob. Putarek
NED, 28. 08. 2022. 22. nedjelja kroz godinu	08:00 10:00 18:30	+ Herceg Zvonko i Josipa HODOČAŠĆE U LUDBREG župna

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Budući da kao svećenik vršim dvije službe i često se nalazim na terenu, molim Vas za razumijevanje ukoliko me ne možete uvijek naći u prostorijama župne kuće. Budite slobodni kontaktirati me na broj mobitela: **091 933 5950** te ćemo dogovoriti termin kada možete riješiti uredske poslove.

Također, župni ured radi u svakome trenutku kad sam u kući. Ukoliko me neće spriječiti obaveze drugačije naravi, župni ured radi:

ponedjeljkom od 17 do 18 sati;

srijedom od 8 do 9 sati;

petkom od 17 do 18 sati.

Svaki dan nakon svete mise!



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ **Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)**

od 21. do 28. kolovoza 2022.

Godište: XVII.

Br. 39

21. nedjelja kroz godinu (C)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Iz 66,18-21; Ps 117,1-2; Heb 12,5-7.11-13; Lk 13,22-30

Doći će s istoka i zapada i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem.

Iz svetog Evandjelja po Luki (Lk 13, 22-30)

U ono vrijeme: Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovinama naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvori!' Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.«

Što činiti za vrijeme euharistijskoga klanjanja?

Svećenik vlč. John Johnson objašnjava iz vlastitog iskustva što se to događa za vrijeme euharistijskoga klanjanja te donosi praktične savjete kako da i sami iskoristimo milosne trenutke klanjanja pred Presvetim. On svjedoči:

„Prvi put kada sam se susreo s Isusom u Presvetom Oltarskom Sakramentu, imao sam 16 godina i moj se život promijenio. Ubrzo sam shvatio da nemam pojma što uopće moram činiti za vrijeme klanjanja. Kako trebam moliti?

Najprije se trebamo pokloniti Isusu. No često dok klečimo, koljena nas počinju boliti, ponekad u onoj mjeri da nam se pažnja preusmjeri na bol i na nas same umjesto na Isusa. Zato je u redu ako u nekom trenutku imamo potrebu sjesti. Trebamo paziti na to da nam ne bude toliko neudobno da ne možemo misliti na Krista, a opet i na to da nam ne bude previše udobno jer će nam misli pobjeći.

Zatim, gledamo Isusa u lice, tražimo razgovor s njim. Otvaramo mu svoja srca. Moramo shvatiti da razvijamo jedan osoban odnos s Isusom Kristom. Kao i sa svakim odnosom u našem životu, bilo to s članovima obitelji, s prijateljima ili kada smo na nekom spoju, na početku se puno priča. No u jednom trenutku prelazimo iz onog stanja slušanja i pričanja u ono jednostavno stanje bivanja jedan s drugim. Kako bismo mogli jasnije čuti Božji glas, dobro je ponekad sa sobom ponijeti Bibliju i slušati kako progovara našim srcima. Nakon što čujemo što je njemu na srcu, možemo i podijeliti ono što je na našem srcu s njim. Možemo to učiniti na razne načine. Osobno volim to učiniti idućim redoslijedom. Najprije *priznajem*. Priznajem svoje misli, osjećaje, želje. Zatim ih *izgovaram* Bogu. Nakon toga, provodim vrijeme pred Presvetim *primajući* sve milosti koje mi daje u tom trenutku. Na koncu, na temelju provedenog vremena s Isusom pokušavam oblikovati neku vrstu *odgovora*.

Smisao klanjanja pred Presvetim jest želja da budemo kao Krist. Kada god provodimo puno vremena s nekim ljudima, postajemo im sličniji. Što više provodimo vremena s Isusom, postajemo njemu sličniji.

(Izvor: www.hkm.hr)

Dolaziš k meni i prisno mi se sjedinjuješ pod oblikom hrane. Tvoja Krv sada teče u mojoj, Tvoja Duša, Utjelovljeni Bog, spaja moju, dajući joj hrabrost i podršku. Kakva li čuda! Tko bi to uopće mogao zamisliti! (sv. Maksimilijan Kolbe)

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Od ponedjeljka, 22. 8., večernje svete mise će ponovno biti u 18:30 sati. Prije svake svete mise se ispovijeda i moli krunica.
2. Ponedjeljkom i petkom nakon večernje mise pa do 21 sat bit će mogućnost molitve u tišini pred Presvetim. U srijedu nakon mise je zajedničko klanjanje.
3. U četvrtak nakon mise bit će susret Molitvene zajednice svetoga Josipa.
4. Sa subote na nedjelju, na prostoru naše župe, noćit će dobrotvori iz Njemačke koji su pomogli u izgradnji ove crkve. U nedjelju ujutro u 7 sati oni će slaviti misu na njemačkom jeziku, a naše redovite mise će biti u 8 i u 18:30 sati.
5. Naša župa hodočastit će ove godine u nedjelju, 28. kolovoza, u Ludbreg u sklopu hodočašća bolesnika, osoba s invaliditetom, karitativnih djelatnika, medicinskog osoblja te djelatnika Crvenog križa. U **10 sati** počinje procesija od župne crkve do Svetišta nakon čega je odmah pobožnost križnoga puta te euharistijsko slavlje. Zbog nedovoljno prijavljenih, neće biti organiziranog autobusa, ali ako je netko spreman povesti autom prijavljene hodočasnike, neka se javi u sakristiju.
6. Od nedjelje, 4. rujna, nedjeljne svete mise će biti u 8, 10:30 i 18:30 sati.

Zahvalno hodočašće vjernika Varaždinske biskupije u Vječni Grad – Rim

Hodočašće će se održati **od 16. do 22. listopada** ove godine. Na početku ćemo pohoditi Asiz, potom slijedi Rim, a na povratku Padova. Detaljni program objavit ćemo po završetku prijave, koji će ovisiti o broju sudionika.

Zbog ograničenog broja sudionika pozivamo sve zainteresirane da se prijave do 1. rujna. Popunjene prijavnice i akontaciju od 50% iznosa aranžmana možete predati u svojim župama ili potrebne podatke za prijavu možete poslati izravno u biskupiju na e-mail adresu tajnik@biskupija-varazdinska.hr

Cijena hodočašća je 2.400 kuna ili 318,50 Eura, a u cijenu su uključeni: prijevoz turističkim autobusom, ulaznica u katakombe i 4 polupansiona u smještaju Fraterna Domus u Sacrofanu pored Rima. Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi ukupno 88 Eura. Svaki hodočasnik neka izvadi europsku karticu zdravstvenog osiguranja (EKZO), kako se ne bi trebalo uzimati putno osiguranje. Izdavanje te iskaznice je besplatno. Karticu možete izvaditi u regionalnom uredu ili područnoj službi HZZO-a, ili pak podnijeti zahtjev putem sustava e-Građani. Isto tako, provjerite valjanost osobne iskaznice, odnosno putovnice, s kojom ćete putovati.